

德国每天2000万个电话遭美国监控



德国汉诺威示威者手持讽刺画抗议美国监控其互联网 (资料图片)

□据 新华网

据德国《明镜》周刊网站6月30日报道,美国情报机构对德国电话和网络实施监控的程度,远比人们迄今知道的要高。

报道说,《明镜》周刊看到的秘密文件表明,美国国家安全局系统地控制和储存德国大部分的电话和互联网联络数据,通常一天有来自德国的近2000万个电话和1000万个互联网数据遭到监控。在欧盟国家中,德国是美国实施监控程度最高的国家。

据一份秘密分级文件显示,美国国家安全局尽管把德国视为伙伴,但同时也将其视为进攻目标,德国属于所谓的“第三等级”的伙伴,与伊拉克和沙特阿拉伯同一等级。文件称,“(美国国家安全局)能攻击大多数‘第三等级’伙伴的讯号,并确实

在发动攻击”。只有加拿大、澳大利亚、英国和新西兰被排除在监控范围之外。

《明镜》周刊6月29日公布的一份机密文件显示,美国国家安全局在欧盟总部及其位于华盛顿和联合国总部的建筑物内,安装监控和窃听设备,同时对其内部电脑网络进行渗透,这种监听和网络渗透已长达5年之久。

此外,至少有7个欧盟成员国特工部门会向美国国家安全局提供本国公民的电话和网络记录,令美方得以接触欧洲公民70%的隐私资料。

此事曝光后,欧盟委员会发表声明要求美国解释,美方回应称正核实报道。欧洲议会议长舒尔茨称若报道属实,会“严重影响”欧美关系,要求美方从速厘清指控。德国司法部部长施纳伦贝格批评,美方行径“犹如冷战时期的敌对行为”。

相关新闻

美国拟与欧盟探讨监听丑闻

□据 中新网7月1日电

据外国媒体7月1日报道,美国国家情报总监办公室发言人表示,美国拟与欧盟讨论情报活动议题,做出相应解释,但美国同时辩称,其情报部门搜集的信息与其他国家相同。

美国国家情报总监办公室发言人

表示:“美国政府将通过外交渠道和美国几周前发起的情报专家对话框架向欧盟做出相应解释,还会在双边基础上同欧盟成员探讨这些问题。”

该发言人还表示:“我们不会对可能的情报活动细节进行公开评论,但我们已经说得很清楚,美国与其他国家搜集的情报属同一类型。”

就“日本驻美国大使馆遭到美国情报机构窃听”报道 日本称期待美国做出答复

□据 新华网

据日本媒体7月1日报道,有关“日本驻美国大使馆遭到美国情报机构窃听”的报道引起了日本舆论的震惊。日本内阁官房长官菅义伟当天表示,将要求美国政府做出说明。

7月1日,日本内阁官房长官菅义伟在记者会上表示:“我们当然很关心这件事,一定要向美国政府进行确

认。”他还说,日本政府期待着美国方面的答复。

据悉,英国媒体6月30日报道了包括日本、韩国、印度等国在内的38个外国驻美使馆及代表处遭到美国情报机构窃听的消息,这一消息让身为同盟国的日本大受打击。日本媒体分析认为,这不仅显示美国对日本政府的不信任,也显示日美同盟关系的脆弱。

相关链接

厄瓜多尔总统: 保证阿桑奇安全 斯诺登命运由俄罗斯决定

□据 新华网

据俄罗斯《报纸报》6月30日消息,厄瓜多尔总统科雷亚称,厄瓜多尔将保证“维基解密”网站创始人阿桑奇的安全,并认为俄罗斯政府掌握着斯诺登的命运。

科雷亚表示,尽管目前局势因斯诺登事件变得有些混乱,但厄瓜多尔

会保证阿桑奇的安全。

此外,科雷亚还提到,斯诺登的命运掌握在俄罗斯政府手中。他说:“所有的一切都掌握在俄罗斯政府的手中,他们可以把斯诺登送上飞往厄瓜多尔的飞机,或者把斯诺登送到我们驻莫斯科的大使馆。”

据此前报道,“维基解密”网站创始人阿桑奇对斯诺登表示支持。

俄罗斯总统新闻发言人: 斯诺登事件不在克里姆林宫议事日程中

□据 中新社莫斯科6月30日电

俄罗斯总统新闻发言人德米特里·佩斯科夫6月30日对外界称,斯诺登事件并不在克里姆林宫的议事日程中。

佩斯科夫表示,俄罗斯总统普京此前已对斯诺登滞俄事件做出了评价,并明示斯诺登并未进入俄罗斯国境,俄当局不会回答或处理类似“是否引渡斯诺登”这样的问题。因此,有关斯诺登的问题不在克里姆林宫的议事日程中。

“由于斯诺登事件不是我们的问

题,因此我不知道事态会朝着哪些方向去发展,我也不能以法律或者其他方面的观点来阐述这个问题。我对此无法表达任何内容,既不能解释,也不能给出任何评价”,佩斯科夫说。

佩斯科夫是在当日接受莫斯科回声电台采访时做出上述表示的。

俄罗斯RT电视台援引厄瓜多尔总统科雷亚稍早前的话说,斯诺登的命运实际上掌握在俄罗斯当局手中,斯诺登只有进入厄瓜多尔国境,厄方才能受理其政治庇护申请。

Yolo 永乐 7月5日-7日全场五折起 低价盛宴 狂惠3天

永乐生活电器

7月5日 盛大开业

特惠抢72小时 疯狂让利 低价30% 72小时

单品满800元降100送100元礼金券
套购满7800元降800送800元礼金券

预存订金三重礼

预存50元当100元
加送5升食用油1桶
再加送 港澳双人游贵宾券1张

限单品1000元以上商品,指定品牌、机型不参加,手机、数码、电脑限单品3000元以上,详询门店服务台。

开业免费送

来就免费送 名牌洗洁精1瓶 免费

7月5日-7月7日开业期间,凭此广告
每日上午10:00在中州店
(每人限领1瓶,每天限100瓶,先到先得,详询门店服务台)

冰洗单品满3000元返400元礼金券	空调单品满1000元返200元礼金券
5.5公斤全自动洗衣机 开业价 758元 限10台	名牌冰箱 两门冰箱 开业价 999元
名牌滚筒洗衣机 5.3公斤 开业价 1299元	美的冰箱 215立升 三门 开业价 1499元
名牌1P冷暖空调 开业价 1599元 限5台	TCL1P冷暖空调 开业价 1799元
名牌大1.5P冷暖空调 开业价 1999元 限5台	伊莱克斯1P冷暖空调 开业价 1999元

Yolo 永乐 中州店(王府井) 60606108 地址:中州路与解放路交叉口王府井百货东邻

消费以实物为准,部分品牌/型号不参加活动
特价机数量有限,先到先得,详情请咨询各门店服务台,如有误请以店内价格为准